



Editorial

迈向一流 引领创新——主编寄语

周济^a, 陈建峰^b

^a Editor-in-Chief, Honorary Chairman of the Governing Board of the Chinese Academy of Engineering, China

^b Executive Editor-in-Chief, Secretary General of the Chinese Academy of Engineering, China



周济



陈建峰

认识世界、理解世界、改变世界，是科技服务人类社会进步的三个阶段，密不可分，阶梯前进。当今时代，工程科技是推动人类进步的发动机，是产业革命、经济发展、社会进步的有力杠杆。在新一轮科技革命和产业变革大潮中，工程科技创新正在给各个产业、行业发展注入新生机、新活力，给人类带来更好的生活、更多的福祉。

2015年，中国工程院创办综合性工程类学术期刊《Engineering》。相同也不同意，《Nature》《Science》的宗旨是认识世界、理解世界，《Engineering》更加关注于报道全球工程科学技术的重大进步和突破，尤其关注能够推动技术进步、产业发展，能够应对人类面临的挑战，能够改变人类生活的具有重大经济、社会意义和世界先进水平的工程科技原创性成果。2018年，《Engineering》

取得了第一个影响因子——2.667，成功进入SCI Q1区。

回首过去，《Engineering》的创刊得到了世界各国工程科学院的大力支持，《Engineering》的成长凝结了广大作者、读者的闪光智慧，《Engineering》的发展浸透着全球工程科学技术界的涔涔汗水。在此，谨向关心和支持《Engineering》的机构、作者、学者、读者表示衷心的感谢！

展望未来，引领工程科技学术发展、服务人类、造福人类，是我们不变的宗旨，《Engineering》将继续发挥综合性期刊的优势，刊发更多综合性、交叉性、前沿性的原创性和有价值的文章，包括News、Views、Comments、Reviews、Perspectives、Articles等，以工程技术突破引领科学发展，以科学发现助推颠覆性工程技术诞生，为世界各地的工程师、科学家、企业家、创业者以及广大学生提供更好的、更有价值的学术服务。

求木之长者，必固其根本；欲流之远者，必浚其泉源。《Engineering》是广大工程科技共同体的期刊，致力于提供一个高水平的工程科技前沿研究开发进展、最新重大成果和重大成就的交流与发布平台。我们期待越来越多的科学家喜欢《Engineering》，越来越多的工程师爱看《Engineering》，让越来越多的年轻人选择《Engineering》，与工程科技界同仁携手共进，创造更美好的明天！